

Новости. □ Американские военные испытали в □ Тихом океане □ лазерное оружие для уничтожения беспилотников. Тесты состоялись 16 мая. Установку разместили на борту десантно-транспортного корабля USS Portland, который находится неподалеку от базы Перл-Харбор. Командование американского Тихоокеанского флота уточнило, что военные испытали так называемую систему твердотельного лазерного оружия (Solid State Laser Weapons System Demonstrator).

На опубликованных кадрах видно корабль, на носу которого разместили установку. Затем на видео можно наблюдать яркий луч, устремленный не вверх, а вдоль поверхности воды. На следующем кадре можно заметить загоревшийся беспилотный летательный аппарат.

Американские военные неоднократно испытывали лазерное оружие, однако это первый раз, когда установку опробовали против беспилотника в море.

ria.ru/20200523/1571897753.html